



ГИМНАЗИСТ

Печатный орган МОУ "Гимназия № 2"



Профессий много на планете,
И все нужны, поверьте, дети!
В любом дворе трудится дворник,
А сад большой растит садовник.

Агния Барто (отрывок из «Все профессии важны!»)

Сегодня в номере:

Призёр областного
конкурса —
стр 1

Путешествия гимназистов,
Билет в будущее— стр
2-3

Прощанье с Осенью,
Встреча «больших» и
«маленьких» —
стр 4

- На конкурс я попал благодаря победе в отборочном туре, который проходил в Кимрской городской библиотеке. В Твери моей целью, прежде всего, было оставить хорошее впечатление о нашем городе Кимры. Все участники были интересные, талантливые, по-своему оригинальные. Это выступление подарило мне много эмоций. Было отдано много сил, но всё оказалось не зря. Буду непременно двигаться только вперед. *Вика Уланова(9 «А»)*

Призер областного конкурса

13 октября в Тверской библиотеке имени М Горького прошел финал областного конкурса чтецов «Чтоб память на земле не умирала», посвященного 100-летию со дня рождения поэта и общественного деятеля Расула Гамзатова. В финале за звание лучших боролись 36 победителей отборочных туров. Стихи звучали самые разные. Призером этого конкурса стал ученик нашей гимназии 9-классник Густов Илья. Мы не могли с ним не встретиться, и он поделился впечатлениями о конкурсе:



«Билет в будущее» - это Всероссийский проект ранней профессиональной ориентации школьников 6-11 классов, который реализуется при поддержке государства в рамках нацпроекта «Образование». Наша гимназия в 2023-24 учебном году принимает активное участие в данном проекте. Гимназисты делятся впечатлениями.

На трикотажной фабрике

Красивый сентябрьский денек! Наш 6 «А» класс с классным руководителем Л.И. Логойдой едет на экскурсию. Сегодня это поездка на Трикотажную фабрику нашего города. Небольшой синий автобус неторопливо везет нас к месту назначения. У входа мы встречаемся с заместителем директора фабрики Васильевой М.С. Она приглашает нас к себе в кабинет и подробно рассказывает о работе фабрики, людях, ассортименте выпускаемой продукции, показывает различные ткани, швейные иглы. Затем мы проходим в кабинеты, где на компьютерах разрабатываются новые модели одежды, и видим, как создается модель свитера. На память нам вручили трафарет и плакат с надписью «Гимназия №2». Затем мы идем в цеха. Это огромные шумные помещения с большим количеством станков. Вот мотальный цех, где готовят пряжу для вязки, вязальный превращает пряжу в ткань, а в красильном цехе она приобретает цвет. С готовой тканью работают дизайнеры. Понять все, конечно, сложно, но завораживает сам процесс производства. На наших глазах получались красивые изделия: свитера, платья, шарфы. Потом нам предложили украсить кусочки ткани с помощью отпаривательного станка - и мы справились! Радостные, мы отправились домой с подарками и отличным настроением.

Максим

Пивин (6 «А» кл.)



Гимназисты с удовольствием участвуют в проекте «Билет в будущее». В этом делем и создаст свой бренд одежды. Е.А. Бородулина

Пойдем в ЗАГС!

Нам, 10 «Б», хочется поделиться впечатлениями об экскурсии в ЗАГС Кимрского муниципального округа. Для многих такое учреждение ассоциируется только с торжественным днем свадьбы. А вот и не только! ЗАГС – это орган власти, производящий государственную регистрацию актов гражданского состояния. Встретили нас гостеприимно. За время экскурсии мы узнали историю возникновения органов ЗАГС, нам показали архивы, сохранившиеся с 20-х годов прошлого века. Также мы узнали, чем занимаются сотрудники ЗАГСа в своей повседневной работе, какие услуги можно получить в государственном органе, что необходимо знать тем, кто захотел поменять имя или фамилию. Нас познакомили с современными предпочтениями молодоженов при выборе видов свадеб. Особое внимание в беседе было обращено на то, что каждый документ, перед тем как его подписывать, нужно внимательно прочитать, чтобы в него не закралась какая-нибудь ошибка. Экскурсия была интересной и познавательной. Спасибо нашему классному руководителю Е.Н. Дурновой и работникам ЗАГСа Е.В. Милосердовой и Д.Н. Павловской.

Анна Бочкова (10 «Б» кл)



«Горе от ума»

Пятого октября учащиеся 9-х классов вместе с учителями литературы Галкиной О.А. и Бобинкиной Л.В. побывали на спектакле по пьесе А.С. Грибоедова «Горе от ума» в исполнении актеров Череповецкого камерного театра, который приехал к нам в Кимры на гастроли. Яркие образы, необычное музыкальное сопровождение произвели на зрителей большое впечатление. Декорации одновременно красивы и лаконичны. Нельзя остаться равнодушным к чудесной игре актеров, чувствуется их любовь к своим героям, они покорили зрителей своим обаянием. В спектакле присутствуют и юмор, и сатира, и переживания, и любовь. Те мысли, которые озвучиваются на сцене, актуальны и по сей день. Глядя на сцену, забываешь, что это театр, и кажется, что перед глазами реальная жизнь. Недаром один из современников Грибоедова Бестужев писал: «Будущее оценит достойно сию комедию и поставит ее в число первых творений народных.»

Мы были очень рады, что побывали на этом представлении, которое вдохновило нас прочитать бессмертное произведение Грибоедова с огромным интересом!

Лия Барбей (9 «А»)

Наша экскурсия

Гимназисты 8 «Б» класса и, конечно, классный руководитель С.В. Сулова побывали на КЗТО «Радиатор». Это компания, которая занимается производством и дизайном обогревательных приборов из низкоуглеродистой стали. Свою

Нам очень хотелось посмотреть на 3-ий этап изготовления радиаторов – окраску, которая осуществляется в огромном зале. Глаз не оторвать от такой красоты! И лазер, режущий железо, никого не оставил равнодушным. Завораживает!

Огромные площади, дорогое оборудование, яркая и нужная продукция – все это пробуждает чувство гордости за наш город, за умелых земляков.

Егор Романенко (8 «Б»)

Наш билет в будущее

В рамках проекта "Билет в будущее" мы вместе с классным руководителем Комендант Н.А. посетили АО "Промтех-Дубна", там увидели и узнали много нового. "Промышленные технологии" - российская



представились специалисты службы персонала "Промтех-Дубна" Купцовой Диане Радиковне.

Дарья Черногорова (9 «А»)



Прощание с осенью

В последние учебные дни 1 четверти обучающиеся начальной школы с играми и танцами проводили осень. Под руководством К.А. Шевчук ученики 9 «А» класса показали чудесную сказку. Маленькие зрители вместе со Сказочником очутились в волшебном лесу, чтобы спасти прекрасную Осень от злой волшебницы Непогоды. Малыши познакомились с принцессой и королем, маленьким зайчиком и хитрой белкой. Непогода со своей помощницей Слякотью хотели помешать спасти Осень, но ребята показали, какие они дружные и смелые, и победили злую Непогоду со Слякотью, а еще помогли и им стать добрыми. Осень была спасена! Спасибо за интересное представление и яркие костюмы Л. Барбей, М. Петрухно, В. Улановой, Д. Субботиной, А. Ицкович, И. Густову, Н. Сутиной, Д. Черногоровой. Завершился праздник веселой дискотеккой со сказочными героями. Теперь ждем в гости волшебницу зиму!

Ангелина Ицкович (9 «А»)

Встреча «больших» и «маленьких»

12 октября мы отмечали 5-летие дружбы и сотрудничества между редакцией газеты «Кимры сегодня» и нашей Гимназией №2. Встреча прошла в формате увлекательного семинара. В кабинете «Точка роста» журналистов встречали гимназисты во главе с учителями русского языка и литературы О.А. Галкиной и учителем английского языка Д.Ю. Ступниковым.



совместно разобрались в том, чем блогеры отличаются от журналистов, обсудили с нами газету «Гимназист». Сотрудники «Кимры Сегодня», заранее ознакомившись с номерами печатного издания гимназии, отметили плюсы школьной газеты. Приятно было слышать слова одобрения и поддержки в адрес ребят, готовящих и выпускающих «Гимназиста». Лучшим корреспондентам: Максиму Пивину из 6 «А» и Лии Барбей из 9 «А» - вручили благодарности от редакции «Кимры сегодня». Также не менее полезны были и советы старших товарищей по подбору и размещению материалов в номере. Неожиданно наши гости предложили поменяться местами: «маленькие» журналисты должны были оценить работу «больших». И началась самая веселая и познавательная часть семинара: работа учеников в экспертных группах. В составе небольших команд-редакций мы смогли оценить сразу девять тверских районных и городских газет, входящих в Верхневолжскую ассоциацию периодической печати, и выбрать среди изданий самые яркие, самые интересные, самые большие и самые важные газеты. Естественно, по мнению юных журналистов, самой важной стала «Кимры сегодня»! Самая большая и красивая – «Ржевские новости», самая умная – «Сельская новь» (Красный Холм), самая интересная – «Заря» (Конаково).

Выражаем огромную благодарность главному редактору Ступину Д.И. и сотрудникам газеты «Кимры сегодня» за полученный нами опыт и надеемся на дальнейшее сотрудничество. *Лия Барбей (9 «А»)*



Редактор:
Галкина О.А
Вёрстка:
Петрухно М.Е.

